

6

Голові Кваліфікаційної комісії Держгеокадастру
України п. Лахматовій О.В.
вул. Святослава Хороброго 3, м. Київ, 03151,
тел.(044)299 35 31
від гр. Тарновецького Т. М.

СКАРГА

У грудні 2021 року я мав необережність найняти для виготовлення технічної документації із землеустрою на 3 ділянки приватної власності сертифікованого інженера земле-впорядника Калинчука Василя Васильовича і компанію, з якими була укладена угода (додаю).

У грудні буде 3 роки відколи були розпочаті роботи, а Законом про землеустрій відводиться 6 місяців, яких, на думку законодавця, повністю вистачає, зважаючи на будь-які обставини. Тому ні встановлювати, ні доводити факт порушення закону немає потреби, бо це є очевидний факт. Я вважаю таке грубим порушенням, оскільки отримати технічну документацію на земельні ділянки повинен би ще 2 роки назад, а ще й тому, що недавно звернувся до них із нагадуванням (додаю), яке було просто проігнороване.

Окрім того їхня професійна підготовка на вкрай низькому рівні. Зробили помилку виготовляючи технічну документацію моєму межівникові і тепер ні його план ділянки, ні мій не відповідає земельним Державним Актам на базі яких робилася документація. Не зробили зовсім нічого, коли межівник (Тирська Т. Ю.) минулого року літом звертався до них особисто з проханням виправити ситуацію, приїхавши із-за кордону. Очевидно не знають, як внести зміни, хоча в теперішній час варіантів є багато. Або не хочуть.

Виконавець робіт повинен зробити все щоб замовлення було виконане якісно і вчасно (ще й отримавши передоплату в повному роозмірі), чого, нажаль, не спостерігається.

Значить він мусить понести відповідальність за статтю 68 Закону України " Про земле-устрій", або зреагувавши на загрозу, визнавши свою провину, в найкоротші терміни (уз-годжені між нами письмово) закінчити роботи. Однак Комісію свої висновки прошу зро-бити.

Все що залежало від мене, як замовника, я виконав, і з мого боку умови Договору дотримані, документи всі передані виконавцю робіт.

29.08.2024р

Додатків 2 аркуші.

Тарновецький Т.М.

